

[ΑΡΧΦ 04.995]

**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ**

Έδρα : Περιστερί, Αμ. Βεάκη 37
ΤΚ.12134, Τηλ. 5745826 - 5332434
FAX. 57.59.547

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. 2^{ης} συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ
Αριθ. Απόφασης 04/95 του Δ.Σ.

Στις 03/04/1995, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, στο Περιστερί, έδρα του ΑΣΔΑ, και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου συνήλθε στην 2^η συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Πλειοψηφούντος Συμβούλου του Δήμου Περιστερίου (έδρας του ΑΣΔΑ) κ. Καρούντζου Αθανάσιου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους, όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 17/03/1995.

Σύνολο μελών : 43

Παρόντες : 42 : ΑΠΟΛΛΩΝΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, ΑΠΟΛΛΩΝΑΤΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΑΡΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΓΚΑΒΕΡΑΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΔΗΜΩΚΑΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΔΟΥΝΑΒΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ,
ΔΟΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΖΕΡΒΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ,
ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΝΙΚΗΤΑΣ, ΚΑΡΟΥΝΤΖΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΒΕΛΗΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΕΛΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ, ΚΡΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΛΙΑΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΛΙΝΑΚΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΙΤΣΑΡΔΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ, ΜΗΛΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΙΧΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΝΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ,
ΠΑΠΑΡΟΥΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΠΑΥΛΗ
ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕΡΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ,
ΣΠΑΤΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΤΑΜΠΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΕΦΕΡΑΚΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΤΖΟΥΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΤΡΑΚΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ.

Απόντες : 1 : ΦΙΛΛΙΠΑΚΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2^ο Η.Δ θέμα περί "Διεξαγωγή Εκλογών για τον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ και της Ε.Ε του ΑΣΔΑ" και λέει τα εξής :

Σε αυτό το σημείο και αφού η εφορευτική επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της όσον αφορά στην εκλογή του Προέδρου του Δ.Σ του ΑΣΔΑ, την καλούμε να αρχίσει τη διαδικασία εκλογής Αντιπροέδρου του ΑΣΔΑ.

Γίνεται μία πρόταση, για τον κ. Μπουρνά Βασίλη.

Στη συνέχεια η εφορευτική επιτροπή (κ. Παπαρούλιας, κ. Χαρόπουλος και κ. Τζούμας ως γραμματέας) αρχίζει το έργο της.

- 1) Μοιράζονται τα ψηφοδέλτια για την εκλογή Αντιπροέδρου του Δ.Σ του ΑΣΔΑ.
- 2) Ακολουθεί μυστική ψηφοφορία.
- 3) Καταμετρούνται οι φάκελλοι από την Εφορευτική Επιτροπή. Βρέθηκαν 42 κλειστοί φάκελλοι των ψηφισάντων, όσοι ακριβώς και οι παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι.

4) Μετά το άνοιγμα των φακέλων, την υπογραφή και την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων από την εφορευτική επιτροπή βρέθηκαν επί συνόλου 42 παρόντων και ισάριθμων ψηφισάντων ότι πήραν :

- 1) ΜΠΟΥΡΝΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ : 33 Ψήφους
- 2) ΛΙΑΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ : 07 Ψήφους
- 3) ΛΕΥΚΑ Ψηφοδέλτια : 02

Σύμφωνα με το αποτέλεσμα της δεύτερης μυστικής ψηφοφορίας, η απόλυτη πλειοψηφία του Δ.Σ του ΑΣΔΑ επί 42 παρόντων και ισάριθμων ψηφισάντων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εκλέγει τον κ. ΜΠΟΥΡΝΑ ΒΑΣΙΛΗ ως Αντιπρόεδρο του Δ.Σ του ΑΣΔΑ, για τη διετία 1995 - 1996.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 04/95 των αποφάσεων του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Το μέλος του Δ.Σ του ΑΣΔΑ
Ο Πλειοψηφών Σύμβ. του
Δήμου Περιστερίου - έδρας του ΑΣΔΑ

Τα μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Περιστερι 04/03/1995
Ο Πλειοψηφών Σύμβ. του
Δήμου Περιστερίου - έδρας του ΑΣΔΑ


Καρούντζος Αθανάσιος